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Numărătoarea Fractală Parascan – Margoș creată prin distanțarea numerelor, bilelor, punctelor. Toate bilele 

sunt situate cu o valoare zero mai mult înaintea tuturor numerelor de pe un șir, față de șirul anterior.  

Se obțin: 

-1, Numerele prime, Numerele compuse, Numerele divizori... 

-Această numărătoare nu face calcule matematice (algebrice de divizibilitate, ci folosește distanțele 

geometrice pentru poziționare. Toate numerele sunt astfel rezultatul aranjamentului universal geometric. 

Numerele pot fi identificate atât ca valoare , cât și ca proprietăți ( prim, compus, divizor). 

-Astfel avem o matematică vizuală geometrică ce stă la baza numerelor naturale.  



-Numerele prime sunt astfel golurile din Tabelul numărătoare, unde nu sunt decât doi divizori: 1 și numărul 

însuși. 

-Asta demonstrează că primele și divizorii sunt realități ale divizibilității algebrice sau intersecțiilor distanțelor 

geometrice, când capătul unei distanțe atinge o linie verticală a unui număr de pe șirul numerelor naturale. 

Matematica a ignorat timp de mii de ani faptul că divizibilitatea naște la rândul ei structuri, cum ar fi cele 

prezentate în acest material. 

Din această cauză a fost creată Funcția Zeta a lui Riemann, ca o presupunere că aproximarea analitică este 

realitatea. De fapt Ipoteza Riemann și Funcția Zeta a lui Riemann sunt structuri aproximative, corectate 

continuu prin mai multe legi matematice analitice. Ele însă nu sunt realitatea pură, ci o realitate creată. 

Realitatea este de o corectitudine de 100% și este exprimată fără calcule algebrice de Numărătoarea și Tabelul 

Fractal Parascan – Margoș, care diferă prin construcție și logică de Tabelul divizibilității obținut prin calcule 

pur algebrice. Deși cele două  metode produc același Tabel al divizorilor, ele pot crea matematici total diferite. 

În timp ce prin calcul obținem un Tabel care presupune calcule și calculatoare complexe, ipoteza că numerele 

prime sunt haotice, Numărătoarea și Tabelul Fractal Parascan – Margoș ne arată drumul spre o matematică 

fără calcule algebrice, bazată pe geometria cu N dimensiuni, Suntem în pragul declanșării unei revoluții în 

matematică. Înlocuirea calculelor algebrice cu stabilitatea și corectitudinea hărților geometrice cu N 

dimensiuni. 

 

 































 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 



















 

 

 


